

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой по заявлению жительницы г. Усть-Джегута проведена проверка соблюдения жилищного законодательства.

Проверкой установлено, что на иждивении женщины имеется несовершеннолетний сын, являющийся инвалидом детства, состоит на диспансерной группе учета, страдает тяжелой формой хронического заболевания, при которой невозможно совместное проживание граждан в одной квартире. На основании постановления администрации города Усть-Джегута ребенок-инвалид поставлен на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении.

Кроме того, установлено, что заявительница с несовершеннолетним ребенком проживают в квартире занятой несколькими семьями. Согласно статье 17 Федерального закона от 24.11.1995 N181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, принимаются на учет и обеспечиваются жилыми помещениями. Заявительнице и ее несовершеннолетнему сыну в силу действующего законодательства вне очереди должно быть предоставлено жилое помещение по договору социального найма благоустроенное, отвечающее санитарным и техническим требованиям, находящееся в черте города Усть-Джегута по норме предоставления с учетом несовершеннолетнего на дополнительную площадь.

Однако, жилое помещение им до настоящего времени не предоставлено.

В связи с тем, что имеющиеся нарушения ущемляют право ребенка - инвалида на получение гарантированной государством социальной помощи, Усть-Джегутинский межрайонный прокурор обратился в суд в его интересах с иском о предоставлении жилого помещения, отвечающего санитарным и техническим требованиям, находящегося в черте города Усть-Джегута, по нормам предоставления площади жилого помещения, с учетом права несовершеннолетнего на дополнительную жилую площадь.

Исковое заявление межрайонного прокурора находится на рассмотрении в Усть-Джегутинском районном суде.

Помощник межрайонного прокурора

юрист 1 класса

М.А. Гужева

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения реализации органами местного самоуправления района профилактических функций в сфере противодействия терроризму и экстремизму.

В развитие положений федерального и республиканского законодательства администрацией Сары-Тюзского сельского поселения принято постановление от 20.01.2021 №7 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Сары-Тюзского сельского поселения на период 2021-2023 годы».

Однако, главой администрации Сары-Тюзского сельского поселения и иными ответственными должностными лицами администрации поселения, в течении 2022 года программные мероприятия в полном объеме не исполнялись, отчет об исполнении программы не подготовлен, в рамках проверки не представлен.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой в отношении 7 глав администраций сельских поселений Усть-Джегутинского района возбуждено 7 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях по признакам правонарушения, предусмотренного ст. 4 Закона Карачаево-Черкесской Республики от 11 апреля 2005 г. № 40-РЗ «Об административных правонарушениях» (неисполнение или ненадлежащее исполнение муниципальных правовых актов).

Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, виновные должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 1000 рублей.

Помощник межрайонного прокурора

юрист 1 класса

М.А. Гужева

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

02.03.2023 Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Усть-Джегутинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ -уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

В суде установлено, что обвиняемый являясь гражданином РФ, подлежащим призыву на военную службу в ряды вооруженных сил РФ, умышленно уклонился от прохождения воинской службы, не имея на то законных оснований.

Суд, приняв за основу доводы государственного обвинителя, признал злоумышленника виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник межрайонного прокурора  
юрист 1 класса

М.А. Гужева

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

28.02.2023 Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Усть-Джегутинского района.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.228, ч.1 ст.231, ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере; незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства; незаконные приобретение и хранение без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства, совершенные в крупном размере).

Суд, приняв за основу доводы государственного обвинителя, признал злоумышленника виновным в инкриминируемых ему преступлениях и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев с испытательным сроком на 3 года 6 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник межрайонного прокурора

юрист 1 класса



М.А. Гужева